
INSTRUCCIONES DE MONTAJE 

INSTALLATION INSTRUCT/ONS 









CONSIDERACIONES PARA EL MONTAJE Y LA INSTALACIÓN: 

- El montaje y la instalación deben ser realizados por personal formado. 
- Para un manejo seguro del toldo durante la instalación, deben seguirse paso a paso las instrucciones descritas para efectuarla. 

- INSTRUCCIONES IMPORTANTES PARA LA SEGURIDAD: 
-El siguiente símbolo es una señal de advertencia del peligro que tienen los brazos debido a los potentes resortes que hay en su interior. 
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- No se debe modificar el diseño ni la configuración del sistema ni las consideraciones dadas para la fijación del toldo, sin consultar al fabricante o su representante 
autorizado. 
- En caso de que el toldo esté motorizado y utilice interruptor, éste debe estar situado de forma que el usuario no interfiera en el movimiento del toldo, y a una altura 
del suelo infenor a 1,30 m donde sea posible. 
-En caso de que el accionamiento del toldo sea manual, éste debe ser accesible desde una altura inferior a 1,80 m. 
- En caso de instalaciones en zonas de viento y con frecuentes fallos del suministro eléctrico, se recomienda que el accionamiento del toldo sea manual o con un 
generador eléctrico alternativo. 
- Durante las inspecciones de mantenimiento o reparaciones en una instalación motorizada, el sistema debe estar desconectado del sistema eléctrico. 

CONSIDERACIONES PARA LA FIJACIÓN DEL TOLDO: 

-La resistencia mínima a la extracción del taco de fijación al elemento constructivo tendrá un valor de 1200 kp (base hormigón) 
-En caso que el toldo deba fijarse en otro tipo de superficie, deberá consultarse a un experto. 

�t-----C_E_----, 
EN 13561/15: Clase de rasistencia 1 1 Sistema al viento: 
LLAZA-ART 250 

PRECAUCIONES PARA UN MANEJO SEGURO DEL TOLDO: 

- Se debe recoger el toldo: 
-En caso de nieve o pedrisco. 
-Antes de que el viento alcance una presión de 7 Kplm2 (35 Km/h), aplicada a las dimensiones máximas admisibles de movimiento del toldo. 
- En caso de lluvia torrencial (mayor de 20 litros por m2 y hora), y sea cual sea la importancia de la precipitación cuando la inclinación del toldo sea inferior 

a 14', o pendiente del 25%. 
- Durante las maniobras de apertura o cierre, verificar que no exista ningún obstáculo que cause algún impedimento. ¡NO FORZAR NUNCA EL TOLDO! 
- En caso de hielo, si la maniobra es particularmente dificil, y en ausencia de dispositivos de seguridad, detener la maniobra hasta que se restablezcan unas condiciones 
más favorables. 
-Si al intentar maniobrar el toldo, éste no efectúa movimiento alguno, será necesario avisar a un profesional instalador. 
-En caso de que el toldo esté motorizado, debe tenerse en cuenta que el motor incorpora un dispositivo de segundad térmica para evitar sobracalentamientos y 
averías. Este dispositivo se pone en marcha cuando se pulsan insistentemente y sin aparente necesidad los inversores de accionamiento. 
- No someter la instalación a esfuerzos o cargas adicionales e independientes a la configuración dada por el fabricante. 
- No actuar sobre los elementos de fijación del sistema. 
- Examinar la instalación si ha sido sometida a condiciones climáticas adversas, y no utilizarla si es necesaria alguna reparación. En tal caso, será necesario avisar 
a un profesional instalador. 
-Mantener la instalación limpia y en buenas condiciones, y se recomienda una revisión de mantenimiento cada 3 años realizada por un instalador profesional autorizado. 
-En caso de una instalación motorizada, no permitir a los niños jugar con el control, esto evitará posibles daños. 

INSTRUCCIONES IMPORTANTES PARA LA SEGURIDAD: - El sistema dispone de potentes rasortes en el intenor que en caso de una instalación en malas condiciones, 
pueden causar una apertura brusca del toldo. Si se observa alguna anomalía durante las maniobras de apertura y/o cierre, avisar a un instalador profesional. 
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NOTES ON ASSEMBLY ANO INSTALLATION: 

-Assembly and insta/la/ion must be carried out by trained personnel. 
- Far safe handling of the awning during installation, the instructions given in the installation sectian must be fo/lowed step by step. 

- IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS. 
- The symbol below wams of a risk from the anns, due to the powerful springs inside them. 
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- Nefther the design and configura/ion of the system nor the instructions for installing ft may be modified without consulting the manufacturar or their authorlsed 
representative. 
- lf the awning is motorlsed and uses a switch, this must be located in such a way that the u ser does not get in the way of the movement of the awning, and at less 
/han 1.30m. above the ground where possible. 
- Where the awning is manual/y operated, ff must be possible to operate it from a height of less than 1.80m. 
- In the case of installations in windy locations and /hose where there are frequent power failures, it is recommended that the awning be manual/y operated or have a 
backup generator to power it. 
- In the case of motorlsed installations, the system must be disconnected from the power supply durlng maintenance inspections or repairs. 

NOTES FOR AWNING INSTALLATION: 

- The mínimum pul/out strength of the plug for fixing to the wa/1 must be 1200 kp (in concrete). 
- In the event that the awning is to be fixed to another type of surface, please consult an expert. 

e E 
LLAZA, S.A. 

Avda. Constanti, 4 
43204 REUS (Spain) 
Tel.: +34 977 75 92 50 
Fax.: + 34 977 75 92 60 

EN 13561-15: Wind resistance c/ass: 1LLAZA-ART 250 System 

PRECAUT/ONS FOR SAFE HANDLING OF AWNINGS: 

- The awning must be rofled away: 
- In the event of snow or hail. 
- Before the wind reaches a pressure of 7 Kplm2 (35 Km/h), applied to the maximum admissible measurements for movement of the awning. 
-In the event of tarrential rain (more than 20 litres perm2 perhour), and in any kind of rain where the awning slope is less than 14°, ora 25% gradient. 

- During opening and closing, make sure there is no obstacle which could get in the way. NEVER FORCE THE AWNING! 
- In the event of ice, if operation is particu/arly difficult and in the absence of safety measures, stop the operation until more favourable conditions prevail. 
- lf the awning does not move at al/ when you try to opera te ft, cal/ a professional insta/le, 
- In the case of motorised awnings, it shou/d be borne in mind that the motor features a thermal safety device to avoid overheating and breakdowns. This device is 
activated when the operating switches are pressed insistently and without any apparent reason. 
- Do not submit the insta/la/ion to additional loads or stresses not covered by the manufacturer's configura/ion. 
- Do not interfere with the system's fixing components. 
- Examine the insta/la/ion if it has been subjected to adverse weather condffions, and if any repairs are needed do not use it. In such cases, a professional installer 
should be called. 
- Keep the installation clean and in good condition. A maintenance check by an authorised professional installer is recommended eve,y three years. 
- To avoid possible damage, do not allow children to play with the control of a motorised installation. 

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS. The system has powerful springs inside it. In the event of poor insta/la/ion, these may cause the awning to open sharply. lf 
any irregularities are observed during opening andlor closing, cal/ a professional insta/fer. 
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